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Souhrn významných legislativních událostí
28.12.2009 – 3.1.2010
V pondělí 28.12.2009 začal platit nový zákon, který do českého právního řádu implementuje směrnici
Evropské unie (EU) o volném pohybu služeb.

Vláda

28. prosince 2009

Začal platit nový zákon o volném pohybu služeb
V pondělí 28.12.2009 začal platit nový zákon, který do českého právního řádu implementuje směrnici
Evropské unie (EU) o volném pohybu služeb. Informovalo o tom Ministerstvo průmyslu a obchodu.

Strejček: EU se bude v roce 2010 potýkat hlavně s Lisabonskou smlouvou a následky
ekonomické krize
Evropská unie se bude v následujícím roce potýkat hlavně s důsledky přijetí Lisabonské smlouvy,
která významným způsobem posiluje pravomoci Evropského parlamentu, a řešením dopadů
ekonomické krize. V pondělí to uvedl europoslanec Ivo Strejček (ODS).

Poslanci chtějí vyzrát nad lobbisty, ti se tomu smějí
Skupina poslanců soc. dem, KSČM a zelených chce prosadit, aby se současně s předkládáním
pozměňovacích návrhů k zákonům zveřejňovalo i jméno toho, kdo se na přípravě návrhu podílel, píše
pondělní Právo.

29. prosince 2009

Poslanci navrhují zpřísnění práce na zákonech
Ti, kteří budou pracovat na návrzích zákonů a nebudou poslanci, členy vlády či úředníky
ministerstev, musí zveřejnit svá jména i zaměstnavatele. Zákon, který tuto povinnost zavádí,
projedná v pondělí kabinet Jana Fischera.

Kovářová si chce v novém roce posvítit na exekutory
Určování výživného, kontrola exekutorů, soudů, uvedení nového trestního zákoníku do praxe,
zjednodušení systému mimosoudního vyrovnání, zavedení trestní odpovědnosti právnických osob
jsou hlavní úkoly, které si ve svém resortu vytyčila ministryně spravedlnosti Daniela Kovářová.

České lesy se změní v ráj pytláků, tvrdí myslivci
Zloději a pytláci ovládnou české lesy i rybníky. Takové alespoň prý budou – podle profesionálních
nimrodů a rybářů – důsledky nového trestního zákoníku, který mění stávající úpravu pytláctví, píše
ve svém úterním vydání Deník.

30. prosince 2009

Vláda bude jednat o návrhu na zrušení elektronických dálničních kuponů
Návrh na zrušení zavedení dálničních elektronických kupónů pro vozidla do 3,5 tuny ještě před jejich
zavedením do praxe předkládá skupina poslanců v čele s Liborem Ježkem (ODS). Předlohu v pondělí



projedná kabinet Jana Fischera.

Poslanci chtějí registrovat lobbisty
Fischerova vláda v pondělí projedná návrh zákona, který počítá s registrací lobbistů v oficiálním
seznamu. Předloha počítá s tím, že politici a úředníci státní správy budou každý kontakt s lobbistou
hlásit ministerstvu vnitra či mandátovému a imunitnímu výboru obou komor parlamentu.

31. prosince 2009

Vláda rozhodne o financování projektů rychlého dopadu v Afghánistánu
Ministři na svém pondělním zasedání projednají financování projektů rychlého dopadu z prostředků
ministerstva obrany. Projekty bude realizovat vojenská část provinčního rekonstrukčního týmu v
Logáru pro užitek afghánských civilistů.

Prezident

28. prosince 2009

Klausovi se nelíbí rostoucí moc "soudcokracie"
Prezidentovi Václavu Klausovi se nelíbí, jak politiky stále více ovlivňují soudci, v nedělním pořadu
Partie na TV Prima kritizoval především rostoucí moc Ústavního soudu (ÚS).

Prezident Klaus podepsal státní rozpočet v přímém přenosu
Prezident Václav Klaus v neděli podepsal návrh zákona o státním rozpočtu na příští rok před
televizními kamerami v pořadu TV Prima Partie.

Premiér Jan Fischer si vede dobře, strany to budou mít před volbami těžší, myslí si Klaus
Fischerova vláda zvládá svou roli dobře a parlamentní strany budou muset před volbami přijít s
něčím pozitivním a inovativním, prostá kritika vlády tentokrát nebude stačit. Prezident Václav Klaus
to prohlásil v neděli v předpolední debatě na TV Prima.

Klaus: Lisabonská smlouva je špatná, ale přijde zas jiný dokument
Prezident Václav Klaus se domnívá, že Lisabonská smlouva snižuje zemi demokratické možnosti a její
přijetí nebylo dobrým krokem. Podle Klause je s ní mnoho lidí v Bruselu nespokojeno a vznikne další
dokument, prezident to uvedl v nedělním pořadu TV Prima Partie.

Předsednictví Evropské unie jsme v podstatě zvládli, soudí Klaus
Prezident Václav Klaus se domnívá, že Česká republika zvládla předsednictví Evropské unie v první
polovině letošního roku v podstatě dobře. Klaus to uvedl v pořadu TV Prima Partie.

1. ledna 2010

Klaus si přeje akceschopnou vládu, v projevu se opřel do Topolánka a zhodnotil krizi
Prezident České republiky Václav Klaus ve svém novoročním projevu zhodnotil uplynulý rok a popřál
Čechům silnou a akceschopnou vládu. Klaus také promluvil o hospodářské krizi, odsoudil současnou
politickou situaci a vyzval ke společnému úsilí na dosažení lepší budoucnosti.

Pozn.:

Ministerstvo zahraničí varuje Čechy před cestami na Madagaskar
29. prosince 2009 - Ministerstvo zahraničních věcí varuje české turisty před cestami na Madagaskar.



Důvodem je současná nepřehledná a nejistá politická situace v zemi, uvádí ministerstvo v pondělí na
svých webových stránkách

Práci horské služby od ledna upraví zákon, zvýší se bezpečnost lyžařů
30. prosince 2009 - Činnost horské služby bude od ledna upravovat zákon zahrnující i mezinárodní
podmínky 10 FIS o bezpečnosti
na sjezdovkách. Novinka umožní lyžaře nedodržující podmínky vykázat z areálu nebo mu odebrat
skipas , informovalo ve středu Mediafax ministerstvo pro místní rozvoj.

Mateřská bude v novém roce průměrně o čtvrtinu nižší
31. prosince 2009 - Od 1. ledna dojde kvůli přijetí takzvaného úsporného balíčku k celé řadě změn,
které spadají do gesce ministerstva práce a sociálních věcí. Razantní snížení příspěvků pocítí i matky
na mateřské dovolené, ta by měla být v průměru až o čtvrtinu nižší.

Zdroj: Mediafax.cz
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